
 

 
 

 

 

Ανακοίνωση CENERGY HOLDINGS SA 

Βρυξέλες, 4 Ιανουαρίου 2018 

 

Αγωγός Balticconnector: Η Σωληνουργεία Κορίνθου 
ανέλαβε την παραγωγή των σωλήνων για τον 
υποθαλάσσιο αγωγό που θα συνδέσει τη Φινλανδία με την 
Εσθονία  
 

Η Cenergy Holdings SA ανακοινώνει ότι στις 4 Ιανουαρίου 2018, η Baltic Connector και 

η Elering υπέγραψαν συμφωνία με την Σωληνουργεία Κορίνθου για την παραγωγή και 

προμήθεια των σωλήνων χάλυβα για τον υποθαλάσσιο αγωγό που θα συνδέσει τη 

Φινλανδία με την Εσθονία. Η συμφωνία, που περιλαμβάνει σωλήνες χάλυβα για τον 

αγωγό συνολικού μήκους 77 χλμ. από τη Φινλανδία στην Εσθονία, αποτελεί μια από 

τις μεγαλύτερες του έργου. Οι σωλήνες για την κατασκευή του υποθαλάσσιου 

αγωγού θα παραχθούν στο εργοστάσιο της Σωληνουργεία Κορίνθου στην Ελλάδα 

μέσα στο 2018, ενώ  σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα η κατασκευή του αγωγού θα 

ξεκινήσει το 2019. 

 

Η Baltic Connector Oy είναι κρατική εταιρία που ιδρύθηκε το 2015 με σκοπό να 

υλοποιήσει το Φινλανδικό τμήμα του αγωγού φυσικού αερίου Balticconnector που θα 

κατασκευαστεί μεταξύ της Φινλανδίας και της Εσθονίας. Με την ολοκλήρωση του, ο 

αγωγός Balticconnector θα συνδέσει τα δίκτυα φυσικού αερίου της Φινλανδίας και 

των χωρών της Βαλτικής και θα επιτρέψει το άνοιγμα της αγοράς φυσικού αερίου στη 

Φινλανδία. Το έργο έχει χρηματοδοτηθεί κατά 75% από την ΕΕ και αναμένεται να 

ολοκληρωθεί μέχρι το 2020. 

 

Σχετικά με την Cenergy Holdings 

Η Cenergy Holdings είναι βελγική εταιρία συμμετοχών (holding), εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext 

Βρυξελλών και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Εταιρία εστιάζει στη μακροπρόθεσμη δημιουργία 

προστιθέμενης αξίας μέσω θυγατρικών εταιριών που δραστηριοποιούνται σε δυναμικές και 

αναπτυσσόμενες αγορές, όπως αυτές της μεταφοράς ενέργειας, των ανανεώσιμων πηγών, καθώς και 

των τηλεπικοινωνιών. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από τη Σωληνουργεία 

Κορίνθου και την Ελληνικά Καλώδια, πρωτοπόρες εταιρίες στους δυναμικά αναπτυσσόμενους κλάδους 



 

 
 

τους. Η Σωληνουργεία Κορίνθου, είναι ένας από τους σημαντικότερους παραγωγούς σωλήνων χάλυβα 

διεθνώς, οι οποίοι χρησιμοποιούνται σε έργα ενέργειας και ειδικότερα για τη μεταφορά υγρών και 

αερίων καυσίμων και ένας σημαντικός προμηθευτής του κλάδου κατασκευών για κοίλες δοκούς 

χάλυβα. Η Cablel® Ελληνικά Καλώδια, είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην 

Ευρώπη. Κατασκευάζει καλώδια ενέργειας και τηλεπικοινωνιών, καθώς και υποβρύχια καλώδια για 

τους κλάδους που προαναφέρθηκαν.  

Για περισσότερες πληροφορίες για την Εταιρία, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 

www.cenergyholdings.com. 
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